




0 20 40 60 80 1000 20 40 60 80 100

Industri

Bygg

Handel

Tjänster till företag

Transport

Jordbruk, skogsbruk och fiske

Besöksnäring

Information, inklusive IT

Vård och omsorg

Fastigheter



1

2

3

4

5

6

2013 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024



1

2

3

4

5

6

V
ä

s
tm

a
n
la

n
d

K
u

n
g

s
ö
r

S
u

ra
h

a
m

m
a

r

H
a

lls
ta

h
a

m
m

a
r

A
rb

o
g

a

V
ä

s
te

rå
s

S
a

la

F
a
g

e
rs

ta

K
ö

p
in

g

S
k
in

n
s
k
a

tte
b
e

rg

N
o

rb
e

rg



0

10

20

30

40

50

Dåligt Inte helt godtagbart Godtagbart Bra Mycket bra Utmärkt Vet ej





0

10

20

30

40

50

60

Näringslivsavdelningen Med politiker Andra kommunala
tjänstemän*

Via kommunens e-tjänst Ingen kontakt
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Man

Kvinna

Vill ej uppge

Upp till 34 år 35-44 år 45-54 år

över 54 år Vill ej uppge


